

今天氣天
市北台
20°C-25°C
率機雨降
50%

市中台
20°C-27°C
率機雨降
30%

市雄高
23°C-30°C
率機雨降
10%

市蓮花
20°C-28°C
率機雨降
40%

昨日市
中集場
1.07
數指權加
5597.70
值總交成
581.52億

頭店場市
0.73
TAISDAQ
數指權加
148.03
值總交成
155.41億

點檢方緊急起訴
收押
立委刪除
53億工程款
將林全送院會處理
截稿後消息
花蓮秀林歹徒奪槍襲警
一警當場喪生 8版
題話
37個MP3非
法網站查獲
11縣市統籌分配款
立委質疑核四「假復工」
施工處澄清
相關新聞見二版
持初審通過本案
不景氣各大學就業保證班受歡迎
14 6 2

高新創 3.8% 率業失月三

多最少減數人業就業造製 5% 逾已率業失義廣 多居者歷學中國 年壯青及擴

（記者華英惠／台北報導）不景氣效應持續擴大，三月的失業人數高達卅八萬人，創歷史新高；失業率則為百分之三點八九，為歷年單月次高及同月新高；失業者波及人口為九十三萬九千人。行政院主計處第四局副局長陳金城預估今年失業率在百分之三點九以上，「至

今勞動指標沒有「好現象」。三月因關廠歇業而失業的人較上月增加一萬九千人，高達十六萬二千人，創歷史新高；臨時性工作，在各行各業中，就業人數減少最



城坂大遊重，年50別闋

阪大遊重惠文曾子妻偕天昨，觀參城坂大到曾前年十五輝登李統總前
(透路) 版三見聞新 快渝心情，願宿償得，城

萬800償補最高員人難受後敵

元億百上需共估粗過通審初案草例條

（記者李志德／台北報導）立法法院國防委員會昨天初審通過《中華民國敵後受難歸來人員處理及補償條例草案》，包括台灣老兵、國軍戰俘及身陷敵後的情報人員等三類「受難人員」，最多可以得到八百萬元的補償，根據國防部的資料，粗估將發出上百億元補償金。這項結果還需送院會審議才能確定。

本條例是由朱鳳芝等立委提案，全案仿照「二二八事件處理及補償條例」的架構，設立「中華民國受難歸來人員權益補償基金會」，並在四年内發完補償金。同時得知立法院排定此議程後，昨天中午有上院外陳情，多位老人頭綁還我命錢」的白布條呼口號，甚至一度有人昏厥。

列席備詢的國防部次長高揚指出，本條例明訂補償的三類人員，國防部已經分別訂有一「國軍在台期間作戰被

壯年（二十五至四十四歲）。

如看失業者的教育程度，以國中

者的失業率最高，達百分之五點零七。由於低教育程度者多從事基層

工作，基層勞工的失業率也高達百

分之五點一一，居各業之冠。

如將想工作而未找工作的失業者

不論，主計處也在觀察，失業人數

增加可能與失業給付條件放寬有關，

自三月的資料分析兩者已呈某種相關

，還須多觀察數月才能確定。

防部據塞、不負責任，因此聯席會堅

持初審通過本案。

（廣告）

對台軍售項目美今告知

神盾艦可能「先建後售」另可選售柴電動力潛艦、阿帕契攻擊直升機等。台灣今年武獲將豐

（華盛頓記者林寶慶／廿三日電）美國布希政府定廿四日正式告知台灣代表團，同意售台的武器項目。據了解，對於最敏感的配備神盾雷達飛彈驅逐艦，美國將採用「既非直接出售、也非不售、卻又不是延後決定」的說法。另外，台灣獲取柴電動力潛艦及阿帕契攻擊直升機、P-3反潛巡邏機的希望很大。一般相信，台灣的飛彈將豐收。

白宮發言人傅雷雪廿三日表示，美國總統布希已接到所屬國家安全顧問群就對台軍售一事所呈交的建議書，「下一步，總統將考慮到所屬國家安全顧問群對台軍售內容。」

據了解，有關對台出售神盾飛彈驅逐艦的決定，布希政府的作法可能性之一是「先建後售」；布希政府可能會先編列預算，讓造船廠造艦，等到艦完成後再出售予台灣。這實際上與今年同意對台售艦，由台灣下訂單的結果並無不同。

同時，布希政府可能會警告北京，勿再

增加在台海對岸部署的飛彈。布希政府還可能提高與台灣軍事合作的層次、協助台灣兵力整合。此外，據了解，台灣方面並希望美國政府在宣布其對台軍售決定時，強調美國希望台灣議題和平解決，將確保台灣安全、台灣的未來須由住民決定等宣示，以加強台灣信心。

去年向美方提出的軍購清單主要包

括：四艘神盾驅逐艦、柴電動力潛艦、阿

帕契攻擊直升機以及P-3反潛巡邏機。

其中，柴電動力潛艦實為我方第一優先項

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天13大張 每份訂價15元 第18076號
創辦人 王愬善 發行人 王效蘭

9 771607 970003

如果你知道往哪走，世界會爲你讓

【邁步向前的紳士——不斷開創的精神】

「邁步向前的紳士」striking man的誕生，是當初亞歷山大·華克為了在廣告中使用品牌商標幫助行

銷，所以委託當時最著名的廣告設計師Tom Browne描繪一個神情愉快，頭戴紳士帽和眼鏡，手中持杖的畫像，做為約翰走路父子公司的象徵。他邁開步伐

的樣子，就像亞歷山大·華克當時積極運用行銷活動將約翰走路的市場地位推向

更上一層樓，這種掌握突破契機、不斷革新的開創精神，就是延續成

約翰走路的市場地位推向

（廣告）

（華盛頓記者林寶慶／廿三日電）美國布希政府定廿四日正式告知台灣代表團，同意售台的武器項目。據了解，對於最敏感的配備神盾雷達飛彈驅逐艦，美國將採用「既非直接出售、也非不售、卻又不是延後決定」的說法。另外，台灣獲取柴電動力潛艦及阿帕契攻擊直升機的希望很大。一般相信，台灣的飛彈將豐收。

白宮發言人傅雷雪廿三日表示，美國總統布希已接到所屬國家安全顧問群就對台軍售一事所呈交的建議書，「下一步，總統將考慮到所屬國家安全顧問群對台軍售內容。」

據了解，有關對台出售神盾飛彈驅逐艦的決定，布希政府的作法可能性之一是「先建後售」；布希政府可能會先編列預算，讓造船廠造艦，等到艦完成後再出售予台灣。這實際上與今年同意對台售艦，由台灣下訂單的結果並無不同。

同時，布希政府可能會警告北京，勿再增加在台海對岸部署的飛彈。布希政府還可能提高與台灣軍事合作的層次、協助台灣兵力整合。此外，據了解，台灣方面並希望美國政府在宣布其對台軍售決定時，強調美國希望台灣議題和平解決，將確保台灣安全、台灣的未來須由住民決定等宣示，以加強台灣信心。

去年向美方提出的軍購清單主要包

括：四艘神盾驅逐艦、柴電動力潛艦、阿帕契攻擊直升機以及P-3反潛巡邏機。

其中，柴電動力潛艦實為我方第一優先項

年。美方一度盛傳將售台四艘紀德級驅逐艦，但紀德級驅逐艦被我方刻意排除在軍購清單之外。

今年美國對台軍售會議正巧在布希新政府剛上台，而美「中」軍機案產生齟齬之際，中共副總理錢其琛並曾於三月赴美訪問，目的之一即在阻止對台出售售艦及其他武器。

去年的軍售會議則正值台灣反對黨首度贏得總統選舉，卻尙未就職前，美方考慮未來「不定期」批准「台防衛性武器」，以減少軍售會議的敏感性，從而排除掉一些國會及北京的壓力。相關新聞見十三版

Anonymous

KEEP WALKING

約翰走路